



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ
“ОБЛАСНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР
ДІТЕЙ ТА УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”**

вул. Мандриківська, 80, м. Дніпро, 49094
e-mail: dneprunnat@ukr.net, <http://www.dneprunnat.dp.ua>, код ЄДРПОУ 02139966

11.02. 2025 № 01-15/30

Керівникам закладів освіти

Про проведення обласного етапу
Всеукраїнського конкурсу
дитячого малюнка “Зоологічна галерея”

Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 21.11.2024 №1641 “Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2025 рік (за основними напрямками позашкільної освіти) та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників закладів позашкільної освіти на 2025 рік”, відповідно до листа Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України від 05.02.2025 року №3 “Щодо проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка “Зоологічна галерея”, з метою актуалізації уваги учнівської молоді до вирішення екологічних і природоохоронних проблем, залучення її до активної природоохоронної діяльності, формування екологічної свідомості та гуманного ставлення до тварин **в лютому-березні 2025 року** комунальний заклад освіти “Обласний еколого-натуралістичний центр дітей та учнівської молоді” (далі-КЗО “ОЕНЦДУМ”) проводить **обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка “Зоологічна галерея”** (далі - Конкурс).

Для участі в Конкурсі необхідно:

пройти **до 11 березня 2025 року** реєстрацію за посиланням <https://forms.gle/MGmhEERDJ63KDup78>

надати творчі роботи (малюнки) учасників з кур’єрською доставкою до КЗО “ОЕНЦДУМ” за адресою: 49094 м. Дніпро, вул. Мандриківська, 80, або на найближчі відділення Нової пошти (№68) або Укрпошти (49094).

Звертаємо увагу, що відповідно до умов проведення:

- в Конкурсі беруть участь індивідуальні учасники: здобувачі освіти закладів загальної середньої освіти **тільки 7-9 класів** або вихованці закладів позашкільної освіти відповідного віку;

- від кожного учасника надається **по два тематичні малюнки**: один із зображенням представників фауни нашого регіону, другий – із зображенням фауни різних зоогеографічних областей світу;

- роботи учасників повинні бути виконані на папері **формату А-2 або А-3** тільки такими матеріалами, як **воскова крейда, акварель, гуаш**;

- малюнки обов'язково повинні мати етикетки (10 х 6 см), на яких вказуються: назва роботи, прізвище, ім'я, по батькові автора та керівника роботи, контактний телефон керівника, вік автора, повна назва закладу освіти, територіальна громада.

Роботи, які не відповідають вимогам Конкурсу та надіслані після зазначеного терміну, розглядатися не будуть.

Координатори Конкурсу від КЗО "ОЕНЦДУМ":

Денис ГРИГОР'ЄВ, завідувач відділу біології та екології, тел. (097) 417-00-79;

Тетяна КОНДРАТЬЄВА, методист з наукової роботи, тел. (097) 535- 30-03.

Директор комунального закладу освіти
"Обласний еколого-натуралістичний центр
дітей та учнівської молоді"

Юрій ПЕДАН